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Ata da 3ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim-ES, 

referente ao 2º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 9ª Legislatura, realizada no dia 21 de 

outubro de 2024. _________________________ 

 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano de 

dois mil e vinte e quatro, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início 

às quatorze horas e trinta minutos, a Terceira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. / Conforme o registro de presença, foram constatadas as ausências dos 

Vereadores Osmar Francisco e Sebastião Ary Corrêa. / Na abertura dos trabalhos, o Edil Ely 

Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram executados os Hinos Nacional 

Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Logo 

após, o Presidente Brás Zagotto passou a palavra à Cerimonialista Paula Teixeira Garruth 

Rodrigues para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Na sequência, a cerimonialista 

cumprimentou a todos e informou que serão entregues os Títulos de Professor Cachoeirense David 

Alberto Lóss, destinados a homenagear professores da rede pública ou particular, que se destacam 

no Município. / Depois, o Edil Diogo Pereira Lube falou sobre as homenagens a serem concedidas. 

/ Em seguida, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega dos 

Títulos de Professor Cachoeirense David Alberto Lóss a seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo – Airan da Silva Rosa Garcia; Brás Zagotto, acompanhado de sua 

esposa Sílvia Mendes Zagotto – Patrícia Luciana Fontes Alves; Delandi Pereira Macedo – Viviane 

Buzato Gonçalves Spolador; Leonardo Pinheiro Dutra – Betânia Alves Medeiros; Alexandre Valdo 

Maitan – Carla Buteri de Lima Freitas Costalonga; Marcelo Fávero de Oliveira – Michele Souza 

Cortes Lovato; Paulo Sérgio de Almeida – Valéria Benevenuto Hemerly; Paulo Grola – Talitha 

Martins Bruno, representada por Kempes Martins Bruno; Rodrigo Sandi – Marilene Maria de 

Moraes Barbosa; Sandro Dellabella Ferreira – Michelle Santos Lima. / Posteriormente, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de Homenagens Especiais 

a seus homenageados: Brás Zagotto – EMEB Anísio Vieira de Almeira Ramos; Evandro Miranda 

– Moises Pereira da Silva e Instituto de Pesquisas Educacionais (IPE). / Concluindo o primeiro 

bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário 

para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, 

a cerimonialista comunicou que, agora, serão concedidas as Comendas Arildo Valadão, destinadas 

a homenagear jovens que se destacam na vida político-social do Município. / Continuando, o Edil 

Marcelo Fávero de Oliveira falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Seguindo, a 

cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Arildo 

Valadão a seus respectivos homenageados: Brás Zagotto – Felipe Menezes Nogueira Rogerio; 

Diogo Pereira Lube – Kevillin Cabanez Rocha; Leonardo Cleiton Camargo – Euller Motta; 

Marcelo Fávero de Oliveira – Laira Lopes Grillo; Paulo Sérgio de Almeida – Maycon Batista 

Peccini; Rodrigo Sandi – Roger Fernandes Gonçalves; Sandro Dellabella Ferreira – Bruno Batista 

Chagas; Evandro Miranda – Caio Oliveira. / Logo após, o Edil Leonardo Cleiton Camargo fez a 

entrega do Título de Professor Cachoeirense David Alberto Lóss a Ramon Ramos Delamor. / A 

seguir, o Vereador Marcelo Fávero de Oliveira fez a entrega de Homenagens Especiais a Jocimar 

Lima do Rozario e Lessandra Vanini Macatrozo Dantas. / Na sequência, o Edil Alexandre Valdo 

Maitan fez a entrega do Título de Servidor Padrão a Robson de Lima Fernandes. / Finalizando o 
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segundo bloco de homenagens, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do 

plenário para o registro fotográfico com os vereadores. / Dando continuidade à entrega de 

homenagens, a cerimonialista registrou que, neste momento, serão entregues as Comendas 

Nicolau Depes, destinadas a homenagear destaques na área de odontologia do Município, e 

também a Comenda São Francisco de Assis, que homenageia pessoas ou entidades que atuam em 

prol da causa dos animais. / Depois, os Edis Rodrigo Sandi e Paulo Sérgio de Almeida falaram 

sobre as homenagens a serem concedidas. / Em seguida, a cerimonialista convidou os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Nicolau Depes a seus respectivos 

homenageados: Alexandre Andreza Macedo – Roberta Caetano Rocha Degobi; Brás Zagotto – 

Mayara Luparelli Schettine; Delandi Pereira Macedo – Sidney Rodrigues Costa; Diogo Pereira 

Lube – Isadora Bayerl Veronez; Leonardo Pinheiro Dutra – Fernanda Carneiro Soares Siqueira; 

Leonardo Cleiton Camargo – Larissa Moreira Sabino; Alexandre Valdo Maitan – Leandro Alves 

Bonato; Marcelo Fávero de Oliveira – Juliana Miranda Ferreira; Paulo Sérgio de Almeida – 

Franklin Delano Altoé Vargas; Evandro Miranda – Renata Morais Passabon Aguiar; Sandro 

Dellabella Ferreira – Mariely Bastos Zucoloto; Paulo Grola – Thiago Rosa Ribeiro. / 

Posteriormente, a cerimonialista convidou os membros da Mesa Diretora, acompanhados do 

Vereador José Carlos Corrêa Cardoso Júnior, para fazerem a entrega da Comenda São Francisco 

de Assis à Aline Garcia Barbieri. / Seguindo, o Edil José Carlos Corrêa Cardoso Júnior fez a 

entrega da Comenda Arildo Valadão a Felipe Fernandes dos Santos (Felipe Butina). / 

Prosseguindo, a cerimonialista convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega de 

Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Leonardo Cleiton Camargo – Mayara 

Morine Perina Amorim, Lívia Silva Macedo Madeira e Joziana Roberto; Sandro Dellabella 

Ferreira – Taynara de Paula Bernardo; Diogo Pereira Lube – Silvia Carla do Nascimento e Ivane 

Beltrani Fornaciare; Delandi Pereira Macedo – Igreja Batista de Nova Brasília; Alexandre 

Andreza Macedo – Grupo Amigos da Democracia. / Continuando, usou da palavra o Edil 

Alexandre Andreza Macedo. / Concluindo o terceiro bloco de homenagens, os homenageados 

foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com 

os vereadores. / Dando prosseguimento à solenidade, a cerimonialista comunicou que, a partir de 

agora, serão entregues os Títulos de Servidor Padrão, destinados aos servidores públicos que se 

distinguem na sociedade e no departamento de seu respectivo trabalho, respeitando o 

profissionalismo, a pontualidade, a criatividade, o zelo, o companheirismo e a empatia, e também 

a Comenda Marcos Antônio de Oliveira Lacerda, que homenageia um servidor da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim. / A seguir, os Edis Delandi Pereira Macedo e Brás Zagotto 

falaram sobre as homenagens a serem concedidas. / Logo após, a cerimonialista convidou os 

seguintes vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Servidor Padrão a seus respectivos 

homenageados: Brás Zagotto – Célia Regina de Oliveira Ferreira; Delandi Pereira Macedo – 

Dioni Freitas Almeida; Paulo Sérgio de Almeida – Álvaro Duarte Carneiro; Alexandre Andreza 

Macedo – Sandra Lúcia Clemente de Oliveira Costa; Diogo Pereira Lube – Priscila Peçanha de 

Oliveira Moreira; Leonardo Pinheiro Dutra – Amanda Cipriano Leal; Leonardo Cleiton Camargo 

– Adriana Fraga; Marcelo Fávero de Oliveira – Priscila Silva de Souza; Rodrigo Sandi – 

Leonardo Barboza Fornazier; Sandro Dellabella Ferreira – Rogério Corrêa; Evandro Miranda – 

Eraldo Batista Vieira. / Na sequência, o Edil Diogo Pereira Lube fez a entrega do Título de 

Professor Cachoeirense David Alberto Lóss a Diego Borges Tabelini. / Depois, a cerimonialista 

convidou os seguintes vereadores para fazerem a entrega das Comendas Arildo Valadão a seus 

homenageados: Leonardo Pinheiro Dutra – Dayana Pin Ramos; Alexandre Valdo Maitan – Willian 

Dias Pimenta. / Em seguida, a cerimonialista convidou os seguintes edis para fazerem a entrega 

de Homenagens Especiais a seus respectivos homenageados: Delandi Pereira Macedo – Lucenir 

Ribeiro Porto Vitoriano; Marcelo Fávero de Oliveira – Adeir Brugnara. / Posteriormente, a 
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cerimonialista convidou os membros da Mesa Diretora para fazerem a entrega da Comenda 

Marcos Antônio de Oliveira Lacerda à Rosângela Lírio Guisso. / Finalizando os trabalhos da 

Sessão, os homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de 

uma fotografia oficial com os vereadores. / Registra-se que o link para acesso ao arquivo 

audiovisual da Sessão Solene é o 

https://www.youtube.com/live/g5LD9f1d8bo?si=6WI9B0T36n5HEI-H. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por Dilena Cláudia Tessinari 

Modesto Lucas, Redatora de Atas. __________________________________________________ 
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